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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

Στα 4 εκατομμύρια ο προϋπολογισμός των έργων αποκατάστασης, 
συντήρησης και βελτίωσης υποδομών στο Πεδίον του Άρεως, την 
Πλατεία Πρωτομαγιάς και το Λόφο Φινοπούλου  
 
Γ. Πατούλης: «Η συνεχής αναβάθμιση εμβληματικών χώρων όπως το 
Πεδίον του Άρεως και κεντρικών σημείων της Αττικής παραμένων 
σταθερές προτεραιότητές μας»  
 
 Ξεκινούν άμεσα οι εργασίες για την αποκατάσταση, συντήρηση και βελτίωση 
υποδομών στο Πεδίον του Άρεως, την Πλατεία Πρωτομαγιάς και το Λόφο 
Φινοπούλου. Σύμφωνα με την Προγραμματική σύμβαση που έχει ήδη 
υπογραφεί από τις 25/5/2023 ο προϋπολογισμός των εργασιών ανέρχεται στα  
4.032.258,06  (πλέον Φ.Π.Α.).  Το ποσό προέρχεται από ίδιους πόρους της 
Περιφέρειας Αττικής.  
 
Σύμφωνα με τα όσα προβλέπονται στην προγραμματική, επεμβάσεις 
απαιτούνται  στην αποκατάσταση, τη συντήρηση και τη βελτίωση των 
Οικοδομικών και Ηλεκτρομηχανολογικών Εγκαταστάσεων του Πεδίου του 
Άρεως, της Πλατείας Πρωτομαγιάς  και του Λόφου Φινοπούλου προκειμένου  
να εξασφαλιστεί η εύρυθμη και ομαλή λειτουργία τους και να αποδοθούν στο 
χρήστη άρτια και ασφαλή. Οι εργασίες θα εκτελεστούν με γνώμονα την 
αισθητική, περιβαλλοντική και ποιοτική αποκατάσταση της λειτουργίας των 
περιοχών. 
 
Ο Περιφερειάρχης έχει ζητήσει από τον ανάδοχο να προβεί στις αναγκαίες 
ενέργειες προκειμένου να ξεκινήσουν το ταχύτερο δυνατό οι εργασίες 
αποκατάστασης. Με αφορμή τη σχετική εξέλιξη επισημαίνει ότι «η συνεχής 
αναβάθμιση εμβληματικών χώρων όπως το Πεδίον του Άρεως και κεντρικών 
σημείων της Αττικής παραμένων σταθερές προτεραιότητες μας. Με 
συστηματική δουλειά και σταθερά βήματα προχωράμε στη συντήρηση και τη 
βελτίωση τους. Στόχος μας η ισότιμη και ισόρροπη ανάπτυξη όλων των 
περιοχών της Αττικής μας. Η ένταξη σε χρηματοδοτικά προγράμματα της Ε.Ε.  
της πρώτης φάσης του έργου του φαληρικού όρμου, είχε την ευτυχή κατάληξη 
να μας επιστραφεί ένα σημαντικό κονδύλι ύψους 105 εκατ. ευρώ, το οποίο θα 
αξιοποιηθεί για έργα σε κάθε γωνιά της Αττικής. Συνεχίζουμε σταθερά για να 
δημιουργήσουμε μια πράσινη Περιφέρεια πρότυπο ανάπτυξη και 
περιβαλλοντικής ευαισθησίας».    



    
 
 
Το Πεδίον του Άρεως 
 
Το Πεδίον του Άρεως αποτελεί το μεγαλύτερο πάρκο στο κέντρο της Αθήνας 
και έναν από τους κυριότερους πνεύμονες πρασίνου. Διαθέτει δίκτυο 
πεζοδρόμων, πλατειών, υδάτινων στοιχείων, χώρων αναψυχής, πρασίνου και 
βοηθητικών κτιρίων. Οι φθορές που έχει υποστεί ο χώρος χρήζουν άμεσης 
αποκατάστασης, συντήρησης και αναβάθμισης. Στο πλαίσιο αυτό 
προγραμματίζονται παρεμβάσεις στο δίκτυο ηλεκτροφωτισμού, στα υδάτινα 
στοιχεία, στον εξοπλισμό των σιντριβανιών και των αντλιοστασίων. Επίσης θα 
γίνουν εργασίες αποκατάστασης στις  φθορές που έχουν υποστεί τα δίκτυα 
πεζοδρόμων, οι μαρμάρινες επιστρώσεις, οι σχάρες, τα φρεάτια, οι 
ξυλουργικές κατασκευές κλπ. Επίσης θα γίνουν εργασίες αποκατάστασης της 
λειτουργίας στα συστήματα των γεωτρήσεων, δεξαμενών και του κεντρικού 
αντλιοστασίου. Στο πλαίσιο  της παρούσης εργολαβίας προβλέπεται η 
αποκατάσταση του συστήματος ελέγχου εγκαταστάσεων έτσι ώστε να 
λειτουργεί πλήρως. Για την αποκατάσταση του συστήματος θα επιλεγεί 
εξοπλισμός συμβατός με τον υφιστάμενο. Πέραν των παραπάνω 
προβλέπονται μεταξύ άλλων  εργασίες συντήρησης των κτιρίων Διοίκησης, 
ασφαλείας, λεβητοστασίου, πληροφοριών, κοινόχρηστα WC, Φυτωρίου, 
στεγανοποιήσεις σε κτίρια, εσωτερικοί και εξωτερικοί χρωματισμοί κτιρίων,  
ελαιοχρωματισμοί και βερνικοχρώματα σε όλα τα ξύλινα παγκάκια 
χρωματισμοί στα εξωτερικά κιγκλιδώματα και σε όλες τις περιφράξεις εντός 
του Άλσους, συντηρήσεις των παλιών χυτοσιδηρών ιστών φωτισμού, 
χρωματισμοί και αντιγραφιστικές καλύψεις σε όλο το περιμετρικό τοιχίο του 
Άλσους και σε όλες τις τσιμεντένιες επιφάνειες .    
 

 

Η πλατεία Πρωτομαγιάς  

Η πλατεία Πρωτομαγιάς η οποία βρίσκεται σε γειτνίαση με το Πεδίο του 
Άρεως στην πλευρά της οδού Ανδρέα Μουστοξύδη. 
Η πλατεία Πρωτομαγιάς  βρίσκεται προς την πλευρά των δικαστηρίων και 
αποτελείται από ανισόπεδα επίπεδα  διαστρωμένα  με κυβόλιθους που 
διαχωρίζονται μεταξύ τους μέσω κλιμάκων, ραμπών και τοιχίων. Στην πλατεία 
υπάρχει δίκτυο ηλεκτροφωτισμού το οποίο χρήζει αποκατάστασης των 
καλωδιώσεων και επισκευή ή αντικατάσταση των Φωτιστικών Σωμάτων με 
νέα τεχνολογίας Led και Ιστών Ηλεκτροφωτισμού. Επίσης προβλέπεται η 
αποκατάσταση των τοπικών βλαβών  των τσιμεντένιων επιφανειών .   
 
Ο λόφος Φινοπούλου   

Ο λόφος Φινοπούλου βρίσκεται  στην Νοτιοανατολική πλευρά του πεδίου του 
Άρεως.  Στον λόφο Φινοπούλου  τμήμα των πεζοδρόμων του αποτελείται από 
σκυρόδεμα  το οποίο  έχει  ρηγματώσει και έχει υποστεί  εκτεταμένες φθορές 
ενώ  στην περιοχή μπροστά από την Παιδική Χαρά υπάρχει επίστρωση με 
ακανόνιστες πλάκες οι οποίες σε τμήματα τους  χρήζουν επισκευής. Επίσης 



σημαντικές φθορές έχει υποστεί το σταθεροποιημένο δάπεδο τύπου 
kourasanit το οποίο πρέπει να αποκατασταθεί. Επίσης πρέπει να 
αποκατασταθεί η μεταλλική περίφραξη της Παιδικής Χαράς καθώς και  η  
μεταλλική περίφραξη του λόφου.  
 
 
 
Γραφείο Τύπου 


